



JIHOČESKÁ UNIVERZITA V ČESKÝCH BUDĚJOVICÍCH
TEOLOGICKÁ FAKULTA
Katedra systematické teologie

Mgr. František Štěch, Th.D.

Kněžská 8
370 01 České Budějovice

Tel. +420 387 773 528

E-mail: stechf@tf.jcu.cz

Posudek oponenta bakalářské práce

Název: „DOMÁCÍ PÉČE NA TRHOVOSVINENSKU“

Autor: Lucie Kavalíková

Bakalářská práce studentky Lucie Kavalíkové nazvaná „DOMÁCÍ PÉČE NA TRHOVOSVINENSKU“, předložená v rámci studia oboru Sociální a charitativní práce na Katedře praktické teologie, je kromě úvodu a závěru rozčleněna celkem do pěti hlavních kapitol (2-6). Deklarovaným cílem práce je zmapování dostupnosti terénních sociálně zdravotních služeb v odlehleém mikroregionu podhůří Novohradských hor. Druhá kapitola uvádí čtenáře do problematiky domácí péče, definuje ji obecně a ukazuje jasně, kdo je jejím poskytovatelem a příjemcem. Text je hutný, jasný a dobře podložený relevantními odkazy. Totéž platí i o kapitolách, které následují. Třetí kapitola hovoří o významu domácí péče a čtvrtá označuje konkrétní problém s ní spojený a to je její rovnoměrná dostupnost v rámci ČR. Současná situace vykazuje disproporce mezi centry a periferií. Na jednu z těchto periferií studentka zaměřila svoji pozornost ve svém dotazníkovém šetření, které provedla na trhovosvinensku. Jeho zařazení do práce hodnotím kladně, neboť se mi jeví, že vytyčený úkol zvládla autorka práce skutečně dobře.

Jako obyvatel regionu, o němž autorka práce pojednává, musím vyjádřit podivení snad jen nad výrazem „trhovosvinensko.“ Tento termín je dle mého názoru jakýmsi novotvarem, vyskytnuvším se na internetu, poněvadž odnepaměti se říká i píše „trhosvinensko.“ I oficiální informační portál <http://www.trhovosvinensko.cz/> uvádí v protiklad s názvem své domény pouze „trhosvinensko“ Odkud autorka čerpala „trhovosvinensko?“

Rozsah předloženého textu splňuje dostatečně požadavky kladené na tento stupeň kvalifikační práce. Veškeré uváděné informace jsou doloženy poměrně rozsáhlým seznamem relevantní literatury. Míra gramatických chyb je minimální. Po formální stránce je práce dle mého soudu nadprůměrná a stejně lze hodnotit i stránku obsahovou. Z toho důvodu mám za to, že bakalářská práce studentky Lucie Kavalíkové **splňuje požadavky kladené na tento stupeň kvalifikační práce** a proto ji **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnotit ji známkou **v ý b o r n ě**.

V Olešnici, dne 22. 4. 2012

František Štěch